

ИСКЛЮЧЕНИЕ ТОРГЛЕРА ИЗ ГЕРМАНСКОЙ КОМПАРТИИ

РЕШЕНИЕ БРЮССЕЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ КПГ

В выходящем в Базеле бюллетене «Рундшау» (от 19 декабря) напечатано следующее сообщение:

«В октябре этого года в Брюсселе состоялась конференция нелегально борющейся коммунистической партии Германии — первая общегерманская конференция компартии после установления фашистской диктатуры. На этой конференции приняли участие делегаты почти всех окружных партийных организаций. Конференция обсудила поведение Торглера до и во время лейпцигского процесса и установила следующее:

1. Торглер против воли партийного руководства добровольно отдался в руки фашистов.

2. Партийное руководство сделало все, чтобы поддержать Торглера в период тюремного заключения и в период процесса. Торглер однако отказался следовать указаниям руководства партии в своем выступлении перед судом.

3. Торглер избрал себе в защитники адвоката доктора Зака, известного как фашиста. Хотя партия открыто разоблачила доктора Зака как орудие прокурора, но Торглер держался за него и защищал его от атак тов. Димитрова.

4. Торглер позорнейшим образом капитулировал перед фашистскими судами и с самого начала отказался выступать как коммунист и как классовый боец, защищать коммунистическую партию и идею коммунизма; он ограничился лишь политической защитой собственной персоны.

5. Торглер неоднократно отмежевывался на суде от образцовой большевистской борьбы тов. Димитрова за дело коммунизма, подчеркивая, что он с этой борьбой не согласен. Своим поведением на суде он нанес тов. Димитрову удар в спину и солидаризировался с мероприятиями фашистских обвинителей и кровавых судей против тов. Димитрова.

Такое поведение Торглера равносильно предательству коммунизма и германской компартии и тем более позорно рядом с героиче-

ской борьбой революционных рабочих против фашистского режима, рядом с бесстрашными выступлениями тысяч революционных рабочих против фашистских палачей и проваев судов, рядом с великими революционными героями — Августом Лютгенсом, Иозефом Энгелем, Фите, Шульце и другими пролетарскими борцами, которые защищали революцию даже в последние минуты, когда палач уже занес над ними топор.

Партийная конференция поэтому единогласно постановила исключить Торглера из рядов коммунистической партии Германии за его позорное, недостойное коммуниста и революционного пролетария поведение перед судом».

**

Палачи Клауса, Лютгенса и тысяч других пролетарских бойцов показали себя весьма снисходительными к Торглеру.

Торглер — на свободе. Французские и чешские газеты недавно сообщили, что Торглер вместе с пресловутой Марией Реезе работают в уединенном месте под Берлином над какой-то книгой. Летом прошлого года Мария Реезе помещала в прязных троцкистских газетах погромные статьи против компартии Германии и против Советского союза, а зимой во время саарского плебисцита она уже выступала в Германии по радио за фашистов. Прямая дорожка — от Троцкого к Гитлеру!

Поведение Торглера тем более позорно, что бойцы компартии Германии показали всему миру исключительные образцы глубочайшей преданности рабочему классу и большевистской выдержанности.

Компартия Германии выковала под руководством Эрнста Тельмана железные большевистские кадры. На борьбу этих замечательных людей смотрят с восхищением и надеждой не только весь германский рабочий класс. Они — гордость всего мирового рабочего движения.

Эти кадры с презрением и ненавистью упоминают имя Торглера.

С ОБЩЕГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ПАРТАКТИВА

ПАРТИНУЮ ПРОПАГАНДУ ПОДЧИНИТЬ ОСНОВНОЙ ЗАДАЧЕ

Культпроп завкома ВКП(б) — КАЛАГАРЦЕВ

Полученная оценка о слабом развитии стахановского движения должна быть отнесена и на счет слабой пропаганды. Стан „500“ не случайно имеет лучшие результаты в стахановском движении. Там хорошо поставлена партийная пропаганда, коммунисты там почти на 100 проц. стахановцы.

Но многие школы работают формально, впустую. У нас часто преподают от одной страницы до другой, и только. Этому надо положить конец. Партийную пропаганду необходимо перевести на высшую ступень, подчинив ее основной задаче — разрыванию стахановского движения.

Есть такие пропагандисты, которые совершенно не понимают стахановского движения. Вот, например, начальник машинного зала Плотников на ЦЭС имеет в десять

раз больше людей, чем нужно. Требуется сокращение. Рабочие согласны, но Плотников говорит:

— Если я сокращу людей, то у меня будут аварии. Я за это получу 10 лет, а если не сокращу людей, то в крайнем случае меня исключат из партии.

Коммунист Плотников хочет работать тихо и спокойно во время бурного расцвета стахановского движения.

На ЦЭС некоторые подают заявления с просьбой принять их в стахановцы. Это говорит о том, что наши пропагандисты и коммунисты недостаточно широко разъяснили массам сущность стахановского движения.

Наша пропаганда должна быть тесно увязана с организацией стахановского движения.

ПОЧЕМУ ОТСТАЕТ ТРАНСПОРТ

Партура службы пути транспорта МИХАЙЛОВСКИЙ

Внутризаводской транспорт ругают, и правильно ругают. Парторганизация службы пути имеет только 63 проц. членов ВКП(б) — стахановцев. Это конечно мало.

У нас есть немало стахановцев, перевыполняющих свой план. Вот, например, бригадир Шурыгин без механизмов выполняет план на 218 проц, прекрасно работают Абдулинов, Шишов, Хилатов, кузнец Савочкин. Но в целом по пути мы обязательств не выполняем и имеем только 20 проц. рабочих — стахановцев.

У нас стахановское движение сдерживали саботажники — Ципков, Янин, Бычков, кулак Скоробогатов. Их пришлось убрать.

Кузнецы выполняют план до двухсот процентов.

Некоторые люди мешают этим передовикам перевыполнять программу — иногда на складах скрывается железо и т. д.

На транспорте прогрессивка построена безобразно. Она не дает стимула к лучшей работе. Получают артельно, скопом, в зависимости от того, как будет выполнен план всем транспортом.

Партийная проверка принесла нам большую пользу. Мы очистили организацию от беляков, кулаков и прочих чуждых элементов. У нас стали лучше готовиться к собраниям, стали аккуратно платить членские взносы.

Извещения

30 декабря в 7 часов вечера в ОК ВЛКСМ (комната № 7) состоится совещание в их комсоргов, а также пропагандистов, начальников школ и руководителей кружков по изучению истории ВКП(б) — завода, стройки и городских организаций.

Повестка дня:

О решении бюро ОК ВЛКСМ по докладу секретарей комитетов города и Нарита по вопросу политвоспитания среди комсомольцев и дальнейших задачах комсомольской политучебы.

Комсоргам обеспечить явку всех пропагандистов.

ОК ВЛКСМ.

30 декабря в 4 часа дня созывается пленум заводского совета Осоавиахим.

ма в зале заседаний парткома завода

Повестка дня:
1. О ходе переучета членов ОСО и подготовка к обмену членских билетов. Ответы председателей первичных организаций: — тов. Мошкин — коксовый цех, Андреева — мартен, Лапшин — обжимной.
2. О разветвлении военной учебы на заводе и подготовке к X съезду комсомола (Емельянов).
3. Об итогах реализации 9-й лотереи и подготовке к 10-й (Ушмодин).
4. Утверждение сметы заводского совета на 1936 г.
5. Оргвопросы.

Явка всех председателей организаций ОСО, заместителей по работе среди молодежи и казначеев обязательна.

Приглашаются актив Осоавиахим, командный состав запаса, профорг и комсорги цехов.

Председатель заводского совета ОАХ Ушмолин.
Секретарь ЗК ВЛКСМ Троянко.

ПЕРЕВАЛКУ СДЕЛАЛИ ЗА 17 МИНУТ

На-днях смена Паршина сделала перевалку 9-й влети стана „500“ за 17 минут вместо 25 минут. Поставлен новый блестящий рекорд.

Под руководством мастера Мордова вальцовщики Никулин, Мехведев и Бабенко, во главе со старшим вальцовщиком Зарубиным, заранее приготовили «шапку» влети. На перевалке работали вальцовщики Киселев, Шойматов, Дунев и Фисенко.

На сменно-встречном решено было сделать перевалку за 20 минут. Но хорошая организация работы и правильная расстановка сил дали возможность сделать перевалку за 17 минут.

Такой метод работы должен войти в систему.

В. Чернявский.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР

Большой литературный вечер состоится накануне нового года в кабинете рабочего автора (5-й участок, завком металлургов) в 8 часов вечера.

Выступят со своими произведениями тт. Ударов, Татьяничова, Кирилл, Пукалов, Осипов, Светозаров, Михаль, Ганус, Исакон, Пасперняк, Лрич в, Лоцкаржевский, Бьюте и другие.

Приглашаются все рабочие авторы, члены и кандидаты союза советских писателей.

Кабинет рабочего автора.

Вечер еврейской литсекции

30-го в 7 часов вечера в кабинете рабочего автора (5-й участок, завком металлургов) состоится большой литературный вечер, посвященный двухлетней работе еврейской литературной секции.

Доклад о творчестве членов магнитогорской еврейской литсекции сделает т. Маньский.

Чтения и критический разбор произведений: тт. Филка, Соловьев, Бляхера и другие.

После официальной части товарищеская чашка чая.

Кабинет рабочего автора.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

САБОТИРУЮТ РЕШЕНИЕ ПЛЕНУМА ЗАВКОМА

Выездной пленум завкома металлургов в ко совом цехе вынес решение об охвате подпиской на заводскую газету „Магнитогорский металл“ каждого члена союза.

Прошло времени много, но что же делают в этом направлении профорг?

В доменном цехе профорг тов. Березин понял решение пленума так, что его работа должна ограничиться только раздачей подписных листов.

И лишь вмешательство партийной организации домы, лично тов. Кузнецова, несколько выправило положение.

Проф орг парализовала цеха Дамшевцев успел молниеносно «проверить» бюджет рабочих и по его мнению ни один рабочий не может подписываться на газету по той причине, что денег нет...

Когда специалисты и рабочие заводского управления Дамшевцев подовсать на газету не в кредит, а за деньги, то и тогда Дам-

шевцев упорно твердит свое:

— Зачем подписываетесь, денег же у вас только на обед.

Невозмутим профорг коксового цеха тов. Самсонов. Он явно саботирует решение пленума завкома о подписке на печать.

Самсонов, например, считает и на практике это проводит, что решение пленума завкома металлургов есть директива для партийной организации, а не для профсоюзной организации цеха.

— Почему тут профсоюз? — с удивлением спрашивает Самсонов.

На «коксе» поставили дело подписки так, что из 1700 человек рабочих и инженерно-технических работников подписавшихся на газету всего 100 человек.

Проф орг Самсонов о подписке ни с кем не говорил, никому не поручал, ни с кого не спрашивал.

Под бного рода наплевательское отношение проф орг в в решении пленума завкома есть и в других цехах.